


POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE						
Jméno a příjmení studenta	Monika Pešová, DiS					
Název práce	Postoje české společnosti k postavení žen na trhu práce					
Oponent práce	doc. JUDr. Ladislav Pokorný, Ph.D.					
Obor	Sociální pedagogika					
Forma studia	kombinovaná					
Kritéria hodnocení práce	Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS					
Přehlednost a členění práce	A					
Úroveň jazykového zpracování (odborná úroveň textu, gramatická a stylistická správnost)		B				
Dodržení formálních náležitostí (dodržení citační normy, úprava práce)	A					
Formulace cílů práce		B				
Analýza a syntéza problému		B				
Práce s odbornou literaturou (využití relevantních zdrojů, odbornost a aktuálnost zdrojů)	A					
Formulace výzkumného cíle (náročnost, srozumitelnost, aktuálnost)		B				
Metodika zpracování (druh výzkumu, výzkumný soubor, použité metody a techniky zpracování)		B				
Analýza dat a interpretace dat		B				
Splnění výzkumných cílů a formulace závěrů práce		B				
Kvalita, náročnost a originalita řešení zvoleného tématu		B				
Odborný přínos práce a možnost jejího praktického využití		B				
Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):						
<p>Silnou stránkou je velmi pečlivé zpracování, velmi dobrá formální úprava. Formální pochybení (ojedinělé překlepy – s. 62, 65) nikterak nesnižují celkově velmi dobrou úroveň zpracování práce. Kvalitně také pracuje s odbornou literaturou a využívá široký okruh relevantních zdrojů. Závěry práce nepřinesly nic překvapivého, je zjevné, že autorka měla své hypotézy dobře připravené a podložené. Pokud se střídme zmiňuje o příčinách zjištěných závěrů (což však nebylo cílem práce) pohybuje se spíše v oblasti spekulace. Drobný rozpor lze spatřit ve formulaci cíle práce (s. 9), kde sleduje to, jak ženy vnímají podmínky postavení na současném trhu práce, přičemž v samotném výzkumu usilovala o zcela paritní zastoupení žen i mužů ve výzkumném vzorku respondentů.</p>						
Otázky k obhajobě:						
<p>Do jaké míry jsou příčiny nerovnosti na trhu práce spojeny s tradičním pojetím rodiny, dojde tedy k odstranění nerovnosti překonáním jejího tradičního chápání? Jaký je poměr příčin rozdílů v postavení mužů a žen na trhu práce souvisejících s pohlavím a jinými faktory s pohlavím nesouvisejícími?</p>						
Celkové hodnocení*		B				
Datum: 20.5.2015	Podpis: 					

* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.